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Haumenopanue craTeu pacxoaoB

Cymma

KommyHanpHEIE yCIyrH 110 HOpMaTHBaM MOTPE6IICHHS
Ormtara 3a 3JIEKTPOIHEPIHIO
40xBrt/qac 3,68py6*0,9=132,48 pyo6.
Ormutata 32 BOJOCHA0XKEHNS [TOMEIIEHUEH
2,43 xy6.Mm*42,89py6 = 104,22 py6.
Orutata 3a BOAOOTBEIEHHE IIOMEIIEHUIH
2,43 kyb.M * 36,93 py6. = 89,74 py6.
Orutata TemIocHabXe s
0,225 I'kan*1712,20 py6.*0,5 =192,62 py6.
Omara 3a ras
0,012xy6.Mm*7870 py6=94,44py6.
Mycop
0,032 xy6.m*594,22 py6.=19,02 pyo6.

632,52

[Tnara 3a Ha¥M (32 I10JIB30BaHKE TIOMEIIEHUEM) II0
rocranosiaeHuIo IpasurennscrBa PB o1 20.09.2016 roma Ne401 3a
1 xB.M 68,21 py6:6 kB.M*68,21py6=409,26 py0.;

Jnst 06ImeRUTHH CEKIIMOHHOTO TrIIa HopMaTuB 0,75:

409,26 py6. * 0,75=306,95

306,95

Pacxozpl 1o copepikaHuI0 UMYIIECTBA
Crupka Genbs 1,1 kr (HOpMaTHB MOCTENbHOTO Genbs 1 pas B 7
aHeH)* 4 paza B Mecsan*56,30 pyo.

225,20

IIpoune pacxoxer (Oruiata Haxoros cornacao HKP®)

85,33

PacueT cTonMoCTH yCiyr Ha 1 CTYIeHTa B MECAI] COCTABIISET

1250,00

DKOHOMHUCT: ‘?/é; et "V’"‘*/~

T'aaxosa C. B.
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p FPEI0CTABICHHIO MecTa 11
NPOKHBAHMSA B O0INEKHUTHH CJIyIIaTe el KYpCOB (3a CyTKH)
no I'AITIOY PB «bupckuii MeIuKo-hapManeBTHYeCKHii KOJLJIE I

-

Haumenosanue crateu pacxonoB Pacuer Ha 1 cnymarens (py6.)

Kommynansnste yenyru mo HOpMAaTHBaM IIOTpeOIeHns 21,08

Orara 3a sexrposuepruro :
40xBT/4ac 3,68py6*0,9=132,48 py6/30 nu=4,42 py6
Omtara 3a BojgocHaGkKeHMs IIOMEICHUN

2,43 xy6.M*42,89 py6 = 104,22 py6 /30 gu=3,47 pyo
Omutata 3a Boo0TBEIEHMS ITIOMEICHUH

2,43 ky6.m * 36,93 py6 = 89,74 py6/3015=2,99 pyo
Omara TemnocHa6kenns

0,225 T'xan*1712,20 py06*0,5=192,62 py6/301u=6,42 py6
Ormurara 3a ras

0,012 xy6.M*7870 pPy6=94,44 py6/30 mu=3,15 pyo
Mycop

0,032 xy6.m*594,22 py6.=19,01/30 nu= 0,63 py6.

Pacxonpl o comeprxanmro HMYILIECTBA 56,30

Crupxka 6empst 1,1 kr (HOpMaTus IIOCTENBHOrO 6eibs 1 pas B 7

ZHeN)* 4 pasa B Mecsn*56,30 py6=225,20 py6

Ilnata 3a Haiim (33 OTB30BaHME IIOMEIIEHUEM) 110 10,24

ltocranoBienuto [Ipasutenscersa PB ot 20.09.2016 roga Ne401 3a
1 kB.M 68,21 py6:6 KB.M*68,21py6=409,26 pyo;

st obImesxuTHit ceKMOHHOTO THITa Hopmatus 0,75

409,26 py6 * 0,75=306,95/301u

@poqne pacxonsl (Omrara Hamoros cormacio HKP®) 262,38
Pacuer cronmoctn mononuurensupx ycayr Ha 1 xypcanra 350,00
cocrasiuser 350,00 py6eit

OKOHOMUCT: ¢ Axa: /zd/ I'ankora C. B.
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A KONNeARs B

MPOKUBAHMSA B 00 LIEKUTHH ¢ yCHERIBIS)
no ATIOY PB «Bupckuii MEJHKO-(hapMalleBTHUECKHIT KOJLIeLH0

HaI/IMeHOBaHI/IG CTaTbH Pacxo0B CyMMa

Kommynansusre YCIYIH 0 HOPMAaTUBAM IOTpeOIeHUs 632,52
Omara 3a 3JICKTPOIHEPTHUIO
40xBT1/4ac 3,68py6+*0,9=132,48 pyo.
Omara 3a BogocHaG)eHus IIOMENIECHU I
2,43 xy6.M*42,89py6 = 104,22 py6.
Ormara 3a BOZTOOTBEICHUE ITOMEILCHHIT
2,43 xy6.m * 36,93 py6. = 89,74 py6.
Omutata rerrocHabxenus
0,225 I'kan*1712,20 py0.%0,5 =192,62 py6.
Ormnara 3a ras
0,012xy6.M*7870 py6=94,44py6.
Mycop
0,032 xy6.M*594,22 py6.=19,02 py6.
IInara 3a Haiim (3a monp30BaHKE IIOMEIIEHUEM) I10 306,95
lHocTanoBienuo Ilpasutensersa PB ot 20.09.2016 roga Ne401 3a
1 kB.M 68,21 py6:6 KB.M*68,21py6=409,26 py6.;
HU1st o0mesxuTHit ceKMOHHOT0 THMa HopMmatus 0,75:
409,26 py6. * 0,75=306,95

Pacxomsr mo conepsxanmro HMYIIECTBA 225,20

Crupka 6enss 1,1 kr (HOpMaTHB MOCTENBHOrO Gemby 1 pa3B 7 I

IHen)* 4 pasa B Mecsn*56,30 pyo.

IIpoune pacxosr J 585,33

Pacuer croumocTn YCIyr Ha 1 cTymeHTa B Mecsii[ cocTaBiser J 1750,00 j

OKOHOMHUCT: K 4«2-«:[ MU%Z lankosa C. B.




